
                                                     

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

 

28.08.2024 р. № 183                                                                                                 

 

Про взяття на облік найпростішого 

укриття та включення його до фонду 

захисних споруд цивільного захисту, 

розташованих на території 

Лубенської територіальної громади 

 

З метою нарощування фонду захисних споруд для укриття населення 

Лубенської територіальної громади, відповідно до статті 19, 32 Кодексу 

цивільного захисту України, пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України 

від 10 березня 2017 року № 138 «Деякі питання використання захисних споруд 

цивільного захисту», пункту 7 глави II наказу Міністерства внутрішніх справ 

України від 09 липня 2018 року № 579 «Про затвердження вимог з питань 

використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», 

зареєстрованого у   Міністерстві        юстиції        України    30 липня   2018 

року за № 879/32331 (зі змінами), враховуючи лист Лубенської комунальної 

дирекції кінотеатру від 12 серпня 2024 року вих.№ 98, керуючись статтею 361 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

  

 

виконавчий комітет Лубенської міської ради 

 вирішив: 

 

         1.    Сектору з питань надзвичайних ситуацій виконавчого Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області : 

1.1. Взяти на облік як найпростіше укриття шляхом внесення до книги 

обліку найпростіших укриттів Лубенської територіальної громади підвальне 

приміщення Лубенської комунальної дирекції кінотеатру за адресою: 

Полтавська область, м.Лубни, проспект Володимирський, 16 відповідно до акту 

оцінки від 05 серпня 2024 року підвального приміщення Лубенської 



комунальної дирекції кінотеатру з метою можливості його використання для 

укриття населення. 

1.2. Включити підвальне приміщення Лубенської комунальної дирекції 

кінотеатру, розташованого за адресою: Полтавська область, м.Лубни. проспект 

Володимирський, 16, як найпростіше укриття до фонду захисних споруд 

цивільного захисту розташованих на території Лубенської територіальної 

громади. 

1.3. Інформувати Департамент з питань оборонної роботи, цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної 

військової адміністрації та Лубенську районну військову адміністрацію щодо 

взяття на облік найпростішого укриття Лубенської територіальної громади. 

1.4. Направити копію рішення до Лубенського РУ ГУ ДСНС України у 

Полтавській області для включення найпростішого укриття Лубенської 

територіальної громади до Інформаційної системи «Облік та візуалізація фонду 

захисних споруд цивільного захисту». 

2. Директору  Лубенської  комунальної  дирекції  кінотеатру            

Кулик Н.Г.  забезпечити утримання найпростішого укриття Лубенської 

комунальної дирекції кінотеатру згідно з вимогами чинного законодавства 

щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту. 

   3.  Контроль за  виконанням  рішення  покласти  на першого заступника  

Лубенського  міського  голови  Соболєва О.А. 

 

Лубенський міський  голова                                       Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


